



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к сотруднику милиции

В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к сотруднику милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении Азамата Ш., 1991 г. р., Руслана М., 1989 г.р., Руслана Г., 1989 г.р., по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 4 января 2009 года, около 8 часов утра Ш., М., Г. находясь в подъезде многоквартирного дома № 7 по улице Чкалова, города Майкопа, в процессе нарушения общественного порядка, при попытке пресечения их действий сотрудником милиции Николаем Ц., находившимся в форменной одежде при исполнении служебных обязанностей, применили в отношении последнего насилие, выразившееся в нанесении множественных ударов руками и ногами по телу последнему. В результате данных действий сотруднику милиции причинены множественные телесные повреждения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Пресс-служба



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного управления
Следственного комитета при
прокуратуре Российской Федерации
по Республике Адыгея

27 Января 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/630620>